



## SAJTÓKÖZLEMÉNY TÁMOP-5.1.1-09/7-2010-0008

### Fafeldolgozó kisüzem létrehozása Korlát településen

2012.06.28

***A Phralipe Független Cigány Szervezet Országos Szervezete Korláti Tagszervezet egy újabb lehetőséget adott a térségben élő halmozottan hátrányos helyzetű emberek esélyeinek növelésére. A szakmai képzésen és a foglalkoztatáson kívül kialakításra került egy fafeldolgozó kisüzem is.***

A Phralipe Független Tagszervezet 2011-ben 47.206.987 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a TÁMOP 5.1.1-09/7 kódszámú „A Képzés-foglalkoztatás hátrányos helyzetűeknek” című pályázati kiírásán, TÁMOP-5.1.1.-09/7-2010-0008 azonosítószámú, „Fafeldolgozó kisüzem létrehozása Korlát településen” címmel.

Az Abaúj-Hegyközi kistérségben élő hátrányos helyzetű, tartós munkanélküli nyílt munkaerő-piaci re-integrációját tűzte ki célul az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében megvalósuló program, amely célját piacképes OKJ-s végzettség megszerzésével (fűrészipari gépkezelő képesítés) és foglalkoztatással valósította meg.

A projekt elsődleges célja, hogy az alacsony iskolai végzettséggel vagy elavult, nem piacképes szakképesítéssel rendelkező emberek a helyi munkaerő-piaci sajátosságokhoz igazodó, államilag elismert képesítést szerezzenek. A toborzás során kiválasztásra kerülő 15 fő résztvevő az intenzív képzés során képzési támogatásban is részesült, a szakképesítés megszerzését követően pedig fél évig 9 személy továbbfoglalkoztatása is biztosított volt a projekt keretein belül.

A program másik fontos eleme volt a sikeres működéshez szükséges feltételek biztosítása, a munkavégzéshez nélkülözhetetlen faipari gépek, többek között egy brikettálló-és faaprítékoló gép, gyalugép, illetve egy szalagfűrész beszerzése. Ezen kívül sor került a projekt munkavégzési környezetének kialakítására is, amely keretében egy 40m<sup>2</sup>-es tároló épület felújítása is megtörtént. A megvalósítás 15 hónapos időtartama alatt (2011. április-2012. június) a célcsoport tagjai mentori szolgáltatásban is részesültek annak érdekében, hogy biztosított legyen a projektben való benntartásuk, valamint hogy személyes, magánéleti gondjaik, hozzáértő szakemberek segítségével minél hamarabb megoldásra kerüljenek.

A szervezet projekt megvalósításával ismét egy lépést tett a kistérség és a település egyik legjelentősebb problémájának a megoldásában, a hátrányos helyzetű csoportok képzettségi és foglalkoztathatósági helyzetének javításában.